



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2017/2018
Název práce:	Postnatální změny vybraných krevních parametrů králíka
Student:	Laštovková Kristýna
Katedra:	Zootechnických věd
Vedoucí práce:	Roman Konečný
Oponent:	Ing. Zdeněk Peksa, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	STATEK Sobětice, s.r.o.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků			X				
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce				X			
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předložená práce formálně i fakticky odpovídá zadání. Autorka v literární rešerši vhodně shrnuje soudobé i starší poznatky, rozsah i formální členění odpovídá nárokům na tento typ prací. Část „Materiál a metodika“ je přehledně a vhodně řešena. Výsledky jsou presentovány ve formě tabulek a grafů, musím však podotknout, že bez uvedení statistických rozdílností, které stěžují orientaci v textu. Diskuze je přiměřená opírající se o rozsáhlý literární aparát. Závěr práce je strukturován do bodů, což považuji za vhodné, za nevhodné považuji rozsah, ve kterém se čtenář snadno ztratí.

Celkově práci hodnotím kladně a doporučuji ji k obhajobě.

Otázky k obhajobě: 1. Jak byl pokus koncipován prakticky.

2. Jak by autorka vysvětlila náhlý vzestup hematokritu 19. den po porodu.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovělo/a)

Datum

Podpis oponenta

18. května 2018